



丙申年六月初八
2016年7月11日
星期一

电子版:www.zjgrrb.com
电子邮箱:zjgrxw@163.com
国内统一刊号:CN33—0018
邮发代号:31—2 总第10396号



原始森林的上品水 东部公园的琼浆液 青田山股份有限公司 400-826-1586

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

上半年我国CPI同比上涨2.1%

据新华社 国家统计局10日公布数据,今年上半年,全国居民消费价格总水平(CPI)比去年同期上涨2.1%。

6月份CPI同比涨幅比5月回落0.1个百分点至1.9%。其中,城市上涨1.9%,农村上涨1.9%;食品价格上涨4.6%,非食品价格上涨1.2%;消费品价格上涨1.7%,服务价格上涨2.2%。

地址:杭州市文一路30号12号楼 邮编:310013

我省全面取消县(市)购房落户限制

逐步将符合条件的农民工和个体工商户纳入住房公积金制度范围

本报讯 记者吴晓静报道 县(市)购房落户不再受条件限制、农民工和个体工商户可以纳入公积金制度范围……省政府办公厅日前印发《浙江省房地产供给侧结构性改革行动方案》,按照推进供给侧结构性改革的总体要求,逐步化解区域性和结构性房地产库存,促进房地产市场长期平稳健康发展。

行动方案要求推进棚改货币安置,支持自住型和改善型购房需求,鼓励新市民购房和农民

进城购房,消化非住宅商品房库存,用足用好住房公积金政策,全面建立商品房供地与库存、价格挂钩办法,促进住房租赁市场发展,加强公共配套设施建设。

其中提到,银行业金融机构要合理确定首付比例和利率水平,进一步满足群众购买首套和改善型普通住房的信贷需求,并纳入地方贡献度评价体系。各地要加大引进人才购房、租房补贴力度,并切实落实国家有关外资准入和外籍机构、个人购房规定。

公积金政策方面,将进一步

扩大住房公积金规模,全省年归集公积金700亿元以上。全面落实住房公积金全国缴存互认和异地贷款政策,继续推进“公转商”贴息贷款政策,通过资产证券化等方式,每年稳定实现住房消费800亿元以上。逐步将符合条件的农民工和个体工商户纳入住房公积金制度范围。

房地产开发项目配套设施也将建立事先审查机制。进一步优化学校、医院等公共服务设施布局。加快相关配套设施建设,确

保与房地产开发项目同步规划、同步建设、同步投入使用。

按照目标,2017年,全省在售商品住宅库存消化周期保持在10—16个月的合理水平。到2020年,全省兼并、重组、淘汰房地产企业20%以上,强企名企市场份额达到75%以上,产业集聚发展能力明显提升;建立完善的土地供应、开发经营、财税金融、统计监测等房地产政策制度,房地产投资、商品房销售和商品住宅价格保持基本稳定。

开社保证明不再费时费力 省本级社保记录可网上查询打印

本报讯 记者羊荣江报道 近日,记者从省社保中心获悉,省社保中心已能提供浙江省本级社会保险记录网上查询和参保证明自助打印服务,并支持社会保险参保证明网上验证服务。

社保证明应用广泛,如就学、购房、招投标、人事管理等,经常需要当事人提供参保证明。以往,个人及单位查询社会保险记录、开具社会保险参保证明及验证服务,需要到省社保中心业务窗口办理,既费时又费力,特别是省本级参保对象遍布全省各地,路途远的来回一趟需花两天时间。

网上自助查询等功能的开通,意味着不出家门就可以办理,流程简单,其中,网上验证服务更是杜绝了虚假行为。

省本级参保证明分浙江省社会保险参保证明(单位专用)、浙江省社会保险参保证明(个人专用)、浙江省职工基本养老保险参

年参保证明和浙江省养老保险待遇发放证明四种,分别显示单位或个人参保、缴费和待遇发放情况等信息,可作为参保单位和个人在省社保中心参加社会保险的有效证明。

自助打印的参保证明附加15位授权码,并自动加盖参保证明章(包括黑白底色证明章),相关部门查验时可登录浙江省人力资源和社会保障厅门户网站,在“社会保险参保证明网上验证平台”中依据授权码核验。

参保单位登录浙江省直网

上申报系统即可打印本单位及在职职工的参保证明。参保人登录浙江省人力资源和社会保障厅网上办事大厅(<http://fw.zjhrss.gov.cn>),点击“社会保险”栏目下的“个人社会保险记录查询打印平台”,通过手机号注册用户登录后,可查询个人社会保险参保信息,并打印相应的参

保证明。

底子清 情况明 对象准 温州工会将“精准”帮扶困难职工

本报讯 通讯员陈怡 记者吴晓静报道 日前,全国总工会下发了《关于做好困难职工解困脱困档立卡工作的通知》,要求在原有困难职工档案的基础上,通过进一步调查摸底,实现对困难职工的精准识别,详细记录其困难状况和致困原因,并在摸清帮扶需求的同时,明确帮扶主体,落实帮扶措施,实施动态管理,进行考核问效。

困难职工的帮扶工作,是新形势下工会的一项长期的战略任务,做好困难职工的档案管理工作是开展好各项帮扶工作的基础,在《通知》下发之后,温州市总工会将会有哪些动作,来加强困难职工档案的管理?

开展摸底调查,将“精准”两字贯穿全程

根据《通知》要求,各地工会要按照“分级负责、精准识别、一户一档、动态管理”的原则,为困难职工建立档案,并向其发放联系卡,建立精准帮扶工作机制。

精准帮扶工作机制主要包括三个“精准”内容:精准识别,即通过科学制定各地困难职工标准,入户调查、公告公示、抽查审批、信息录入等,把困难职工识别出来;精准帮扶,即在识别困难职工后,针对致困原因确定帮扶单位和帮扶责任人后,结合需求和实际,制订帮扶计划和帮扶措施,建

(下转第4版)

众志成城 防汛防台



邹黎 摄

本报讯 见习记者何悦 通讯员周功文、王文亮报道 近日,长兴县多家企业受暴雨袭击内涝严重,县开发区工会、天能集团工会等基层工会及时组建职工应急分队参与排水、抢险等工作。县总工会干

部及时下基层进企业了解情况,积极指导防汛防台工作。

图为干部职工在太湖街道留下村和当地群众一起加固堤坝,为防汛防台做准备。

明起全省降雨减弱

本报讯 记者吴晓静报道 台风“尼伯特”于昨天凌晨减弱为热带低压,之后进一步减弱,中央气象台已对其停止编报。受“尼伯特”影响,我省沿海和浙南部分地区出现了大到暴雨。省气象台专家表示,这一次“尼伯特”手下留情了!明天开始,全省降雨减弱。

为何此次“尼伯特”这么好说话了呢?气象专家表示,首先“尼伯特”的登陆点偏南,而且主体较小,在福建境内时,台风北缘的云系对我省温台丽地区有影响。而

福建山地较多,强度会因地形摩擦迅速减弱,能量削减较大,仅有携带的残留云系在西南气流的引导下到达我省。即使后期其中心经长途跋涉到达我省境内时,也已时过境迁,甚至连台风都不是,减弱为低压了。

但是,即便如此也不能放松警惕。昨天夜里到今天受减弱后的低压环流影响,我省降水反而会加强,可能在浙西浙北部分地区和太湖流域形成大雨暴雨天气,需注意防范此次降雨和前期汛情叠加的不利影响。

据省气象台分析,目前我省受台风减弱后的低压云系影响,今天浙北地区阴有中雨局部大雨;其他地区阴有阵雨或雷雨,部分中到大雨局部暴雨。太湖流域一般也为中到大雨,湖面还有5~7级偏东风。12日起我省降雨进一步减弱,全省以多云到阴为主,部分地区有时有阵雨或雷雨。

省气象台提醒,由于目前太湖流域和山塘水库水位较高,请注意防范局地性强降雨的不利影响。

《性侵残疾少女案何日水落石出》报道追踪

柯桥检方就“不批捕”作出说明 当地刑侦大队介入查办此案

本报讯 记者孟万成报道 本报三度报道、引起社会各界强烈关注的绍兴“性侵残疾少女案”日前又有新进展,当地检方首次就该案犯罪嫌疑人“不批捕”问题向受害者家属进行解释说明;警方加大办案力度,当地刑侦大队介入查办。

近日,此案受害人小焱的家长——重庆民工徐元芳、李辉容夫妇到绍兴市柯桥区检察院上访,该院信访接待科陈梁科长代表检方首度就“不批捕”犯罪嫌疑人周某问题作出三点解释说明。

陈科长称,强奸一般来说要以暴力为依托,而此案一是只有口供证据而无实物证据;二是受

害人经鉴定系轻度精神发育迟滞,性防卫能力消弱而非精神发育迟滞重度,无性防卫能力;三是关键的胎儿DNA鉴定结果非周某的。基于此,检方最终作出“事实不清,证据不足”的结论,并不予批捕。

检方强调,“不批捕”不等于犯罪嫌疑人周某没事,鉴于周某目前取保候审时间已满,检方将继续关注此案,敦促公安机关早日彻底查清案情,惩处犯罪嫌疑分子。

据记者了解,由于此案查办有难度,柯桥区公安局刑侦侦查大队已介入此案,配合钱清派出所加大办案力度。

柯桥区公安局刑侦侦查大

队尉功锋副大队长在接待徐元芳、李辉容夫妇和小焱来访后,请他们回家继续与小焱深入交流,回忆更多与本案相关的细节,并尽可能多地向街坊邻居了解有关情况,为警方破案创造有利条件。紧接着,尉副大队长与钱清派出所领导相约,请徐元芳、李辉容夫妇和小焱到所里再做一次详细笔录,就相关问题接受警方补充调查。尉副大队长最后向徐元芳、李辉容夫妇表示:之前有不足之处请他们予以谅解,希望他们相信人民警察为人民。下一步将扩大侦查范围,进一步深入调查,尽快给他们一个较满意的答复。

柯桥区公安局刑侦侦查大

省总工会直属机关召开第七次团员大会

本报讯 见习记者何悦报道

7月8日,共青团浙江省总工会直属机关第七次团员大会在杭州举行。大会选举产生了共青团浙江省总工会直属机关第七届委员会,认真学习贯彻党中央和省委党的群团工作会议精神,坚持增强“三性”,去除“四化”和加强青年思想教育工作,服务好青年干部职工,团结动员广大团员青年为我省工运事业作出新贡献。

大会通过了《关于共青团浙江省总工会第六届委员会工作报告的决议》,共青团浙江省总工会直属机关第六届委员会坚持“服务大局、服务青年”,认真积极地完成各项工作,在引导团员青年坚定理想信念、组织团员青年服务大局推动工作、加强团组织建设、服务团员青年,增强团员青年的社会责任感等方面取得了新进展。

大会选举产生了共青团浙江省总工会直属机关第七届委员会,七届一次会议选举李茜为直属机关团委书记,吕飞龙、沈嫣为副书记。选举结果将报同级党委

和上级团委审批。

曹国旗对新一届团委、团干部以及广大团员青年提出三点希望和要求:一是要围绕中心、服务大局,认真学习贯彻党中央和省委党的群团工作会议精神,坚持增强“三性”,去除“四化”和加强青年思想教育工作,服务好青年干部职工,团结动员广大团员青年为我省工运事业作出新贡献。二是团干部要以身作则、率先垂范,切实加强党性修养,牢固树立服务宗旨,努力提升境界本领,建设让党放心、让青年满意的团干部队伍。三是广大青年要坚定信念、加强团组织建设、服务团员青年,增强团员青年的社会责任感等方面取得了新进展。

省总工会直属机关党委专职副书记、机关纪委书记王重刚,省直机关团工委书记助理曹建峰出席了会议。

赵思平当选乐清市总工会主席

本报讯 通讯员卢云颖 记者吴晓静报道 近日,乐清市总工会召开十二届六次全委会,选举赵思平同志为乐清市总工会主席,林强同志为乐清市总工会副主席。乐清市委副书记潘黄星出席大会并作讲话。

赵思平当选主席后表示,接任这项新职务,既是一种荣誉,

又是一种责任,在今后的工作中,要把保持工作连续性与增强工作创新性有机结合起来,创新工作,使工会各项工作在继承中发展与壮大。

会上,林强代表乐清市总工会常委会做了全委会工作报告,回顾总结了2015年以来的工作情况,部署了2016年下半年的工作任务。

读者来信

大家都来关心新居民子女暑期安全

一名河南籍女中学生在舟山定海区金塘一座水库里游泳时不

幸溺水身亡!笔者看了这条新闻报道之后,在对女孩发生的不幸遭遇表示十分同情和惋惜的同时,还要大声疾呼,请社会各界都来关心和重视新居民子女的暑期人身安全,让他们平安又快乐地度过暑假。

进入夏季以来,舟山市定海区接连发生两起河南籍新居民孩子溺水事故,其中,幸运的是6月23日下午发生在定海马岙赵家岙水库的一起溺水事故,一名16岁的男孩警醒和当地干部群众全力抢救转危为安;但7月4日下午发生在定海区金塘的溺水事故就没那么幸运了,15岁的河南籍初中女生被抢救上来时已经溺水身亡。

舟山水库多、河流多、外来新居民也多。新居民大都白天在外面打工,放暑假的孩子在居住处无人看管,导致孩子们的任性较大,天气一热,他们就在没有大人的陪同下,到水库或河道里游泳就要立即进行劝阻。

只有大家都来重视和关心新居民子女的暑期安全,新居民孩子才能有保障,游泳溺水或者死亡事故才能避免,悲剧才不会重演。

普陀区六横镇刘生国

杭州水质检验工考理论竞技能



由杭州市总工会、杭州市人力社保局、杭州市建设工会等联合举办的2016年杭州市水质检验工职业技能竞赛,前日在杭州职业技术学院举行。来自杭州地区各县(市、区)的34名选手,进行了严格的理论知识考试和操作技能考核。获得竞赛前三名的选手将被授予“杭州市技术能手”称号,符合条件的竞赛第一名,将由杭州市总工会申报“杭州市五一劳动奖章”称号。

竞赛旨在进一步提升全体水质检验工职业技能,为千家万户把好自来水安全关,更好地服务保障G20峰会。

记者周金友

通讯员张晓燕 摄影报道

88851111

沟通热线

ICBC 中国工商银行
浙江省分行
电话银行:95588 网址:WWW.ICBC.COM.CN

中国农业银行
大行德广 伴您成长
客服热线:95599 网址:www.abchina.com

中国银行 BANK OF CHINA
手机银行转账全免费

中国建设银行
China Construction Bank
浙江省分行
客户服务热线:95533 网址:www.ccb.com